

见人就拔刀,刺死刺伤13人——

哈尔滨诡异男当街行凶被击毙

“11月26日早上,一男子在哈尔滨阿城区将其姐姐刺伤后,又手持尖刀在繁华地带当街行凶,导致街上路人1人死亡,12人受伤。警方接警后立即出击,最后果断将其击毙。”



行凶者被警方击毙

现场

袖中藏刀 大街上一连刺伤十儿人

26日上午9时许,记者到达事发地点——阿城区比较繁华的牌路大街烟草公司附近。当时,警察已经设立了警戒线,将这条大街的一部分封锁,周围有数百名群众围观,还在议论早上发生的事情。在烟草公司门前,躺着一名男子,警察正在勘查现场。

突然举刀 刺向路上女子

“太恐怖了,也太突然了。”一位目击者向记者介绍说,早上7时许,他正在路边等车,看到一男子突然拿刀刺向迎面走过来的一个穿黄色羽绒服的妇女。这名妇女半天也没有反应过来,后来歇斯底里地喊“救命!”并跑向街边的一辆轿车。据这位目击者描述,行凶男子身高不到1.7米,穿着拖鞋,腰间系着一条红腰带。行凶后,他面无表情地将刀缩进袖子里,像正常的路人一样走在人行道上。

这名女子被刺伤后,其他的路人好像也没有意识到发生了什么事情,这名男子又走向了其他的路人,同样手缩在

袖子里,紧接着又连着刺了几个路人的后背。他动作不是很大,很多路人没有意识到危险性。这名男子在短短二分钟时间里,就刺伤了四五名路人。这时,很多路人才意识到发生了什么事情,惊慌地跑开。

附近一家仓买店的营业员介绍,早上开门不久,她听到大街上的人喊:“救命!”她看到一名男子手持尖刀,在追逐路人,并向她们商店方向跑来,她赶紧关门,可是还没等她关上门,这名男子就冲进了屋内,她们吓得都向外跑。这名男子也没有说话,拿起酒瓶砸到了一名营业员的腿上,这名营业员一瘸一拐逃了出去,才没被刺伤。行凶的男子见追不上,就扭头去刺旁边的路人。

路人无防备 男子肆意行凶

根据围观群众提供的消息,记者随后来到位于该大街上的阿城教育局大厅内,收发室门口有大量血迹,附近群众介绍,行凶男子还在这里刺了一名男子数刀。一

些目击者说,行凶男子最开始行凶的时候,好像是若无其事的样子,附近的人根本就没有注意他,他都是突然拿出刀刺向路人。路人挣脱以后,他也不追,仍旧若无其事地走,走出一段距离后,他再次刺向路人。多数人都没注意,所以他才屡屡得手。刺伤数人后,路人都在大声喊叫,这名男子也像疯了一样,拿着刀胡乱刺向附近的人。

冲向民警 男子被击毙

据阿城区公安局副局长刘志强介绍,当天早上7时09分16秒,阿城区公安局110指挥中心接到出租车司机范某报警称:有一男子手持匕首将一名女子用刀捅伤后,继续沿街前行,见人就捅。

阿城区公安局接警后,立即启动突发事件紧急处置预案。会宁派出所值班民警戴江泉、郭建华、宋金龙三人驾驶警车三分钟内到达牌路大街烟草公司门前。

该男子看到民警后,随即持刀向民警扑来,民警宋金龙警告未果后,依法果断向迎面

冲来的犯罪嫌疑人面部喷射催泪剂,但犯罪嫌疑人仍继续疯狂地向民警猛刺,民警郭建华立即鸣枪示警,犯罪嫌疑人继续向民警挥刀行凶,并叫嚣:我捅死你们。为了防止周边群众和战友受到伤害,民警郭建华果断开枪将犯罪嫌疑人当场击毙,缴获尖刀一把。到7时20分13秒民警现场妥善处置完毕,用时约10分钟。

曾因抢劫罪 被判刑6年

经警方初步调查,行凶男子名叫潘远飞(曾用名潘萌),1971年11月25日出生,是尚志市帽儿山镇长青委11组人,该人1991年因抢劫罪被尚志市法院判刑六年。

潘远飞于11月25日晚到阿城区,住在其姐潘某家。26日晨,该人用刀将姐姐潘某刺成重伤后跑到街上,连续刺伤路人。目前,潘某的姐姐正在医院抢救,还不知道这名男子因何原因行凶,也不知道这名男子是否有精神病史。 黑龙江晨报

伤亡 1人死亡 12人受伤

包括潘远飞的姐姐,他共刺死1人,刺伤12人(其中8男4女),伤者都为成年人,全部被送到了阿城区人民医院。记者发稿前从医院了解到,潘某的姐姐脸部、胸部、胃部多处受伤,至少被刺4刀,伤势比较严重。其他受伤的11人中,有4人伤势比较严重。一名60多岁的老人,被从头顶骨直接刺进了颅内,生命垂危。

死亡的男子是阿城龙涤小学的音乐教师,姓王,男性,1966年出生,事发时是去教育局办事。记者来到该校采访,学校的值班人员说,他们已经知道了学校老师被刺死的信息。

26日上午,记者在阿城区人民医院见到伤势较轻的

李某。提到早上的一幕,他的眼睛里流露着恐惧。他说,自己被刺伤后,多亏了路边一名骑三轮车的救了他。李某姐姐说,妻子身体不好,不能干重活,孩子还在上大学,全家人就靠他骑三轮车赚钱养家。幸亏被好心人及时送到了医院,如果李某有个三长两短,他们全家都完了。

伤者赵某的家人正在感谢把她送到医院的好心人张民。张民是一名干部,今天早上正在路边等同事,突然一个满身是血的男子敲车窗,让张民救救她。张民二话没说,让这名女子上了车,送到了医院。 黑龙江晨报

疑点

男子为何刺伤姐姐后,又穿着拖鞋沿街刺伤数人,在刺伤人时没有任何目标,记者了解到,事发前,有人说凶手曾向其姐要钱,遭到姐姐的拒绝,随后将姐姐刺伤,一民警表示,男子可能对社会怀有仇恨,才会对陌生人下手。但目前因其姐潘某伤势较重,暂时无法开口说话,原因不得而知。对于群众反映,行凶男子患有精神疾病,警方表示没有证据证明凶手有精神疾病。

凶手8岁外甥失踪

据警方介绍,凶手刺伤其姐时,家中有其8岁的外甥,案发后,8岁男孩不知去向,男孩是否受伤,还是已遭

行凶原因成谜

不测,由于潘某伤情严重,无法接受警方调查,8岁男孩是否能解开凶手行凶之谜还有待于警方能否找到他。

警方出警是否及时

在采访中有群众质疑,“凶手都扎伤了十多个人,警察才来,如果接到报警就来会不会少几个人受伤?”

一名店铺老板说,潘远飞行凶时,不声不响,走路不快,而且没有任何迹象,见谁扎谁,扎完大多不追,而且其拿刀方式也不易被人发现。警方称,第一个被刺伤的人并未报警,警方接到报警后,在三分钟内赶到现场并采取果断措施击毙嫌犯。 新文化报

嘉兴一女记者家中遇害 怀疑被入室抢劫的盗贼所害

昨天上午7:00左右,省某网站嘉兴频道女记者方芳(化名)被发现死在位于嘉兴市区姜家村公寓的家里。

截至发稿时,嘉兴警方并没有向媒体通报其死亡的具体原因。据悉,她很有可能是被入室偷窃的贼杀害的。

女记者被发现死在家里

昨天中午,记者接到读者报料,说一名女记者在嘉兴市区姜家村公寓的家里被杀。

记者随后来到凶杀现场,看到该公寓的11幢楼靠南边一侧,警方已经拉起了警戒线,警戒线的东边停着不少警用摩托车,聚集了很多警察,不少围观的居民议论纷纷。

4名阿姨在楼下议论此事,其中一位就住在6单元姓张的阿姨接受了记者的采访。

张阿姨说,昨天上午7:00左右,她突然听到从6楼传来一阵撕心裂肺的哭喊声。一打听,才知道606室的女主人死在自家里,而大声哭喊的是死者的母亲。

张阿姨随后了解到,被杀的女主人是浙江省某网站嘉兴频道的一名女记者,今年28岁,去年刚结婚,夫妻俩平时工作都很忙,所以每周六,女记者的母亲都会来一趟,给他们打扫卫生。前几天,女记者的丈夫出差不在家。昨天上午,她母亲有事给她打电话,可打了好几个都没人接,就跑过来看看,谁知打开门一看,发现女儿死了,就大声哭了起来并马上报了警。

民警大概在7:30左右赶到现场,随后,现场就拉起了警戒线。

痕迹专家俞良华 带队调查

记者恰好碰到著名的痕迹专家、嘉兴市公安局刑事科学技术研究所所长助理俞良华带队在现场调查。由于调查还没结束,俞良华并没透露过多细节,只是说,女记者被杀于床上,是喉部被割了一刀致死。

下楼后,一位60多岁的老奶奶跟记者透露了一个信息:大概前天晚上9:30左右,住在女记者家楼下的一名小男孩听到楼上传来一阵密集的脚步声。随后,就没有声息了。对此,邻居们议论说,“有脚步声,当时可能正在搏斗。”“大概是小偷入室盗窃,东西没偷成反而被发现,就起了杀心。”大家据此猜测,可能是盗贼入室偷窃被女记者发现后杀了她。

死者同事:她为人很好

“她为人很好,听到被杀的消息,我都不敢相信。”方芳的一位同事告诉记者。方芳平时上下班都很准时,社会关系也很简单,跟同事的关系也很融洽,大家经常在一起说说笑笑。“昨天晚上8:30下班的时候,我还跟她乘同一个电梯下班的呢,谁知道今天人就没了。”方芳的另一位同事说着说着,忍不住流下了眼泪。

钱江晚报

贫寒大学生3年兼职挣8万 不误学习考上公费研究生

一位家境贫寒的农村大学生从大二开始勤工俭学,做过公司的销售及英语、语文、数学家教……月收入最高超过1万元,3年时间赚了8万元。不但负责上大二的弟弟全部的费用,还拿出2万元资助同学在重庆创业。今年,他以专业第一的成绩跨专业考上湖北省社会科学学院行政法学公费研究生。11月25日,记者见到了这个厉害的邓永发。

出身贫寒立志坚

邓永发的家在湖南邵阳县邵家镇洞田铺村,父母为了供养五个孩子上学,远到浙江绍兴打工。他在五兄妹中排行老四。2005年,小邓考取了四川外语学院。除了大一的学费,邓永发再没伸手找家里要过一分钱。从大二开始,他加入了做兼职的队伍。大二那年暑假他每天要给5个学生做家教,一个多月挣了10000多元。但是一对一做家教很影响学习,怎么办呢?有了丰富的家教经验,他渐渐赢得了口碑,很多人找上门来。

小邓就干脆在假期办起了小培训班,收入颇丰。

努力拼搏创奇迹

到了后来,兼职对他而言,不仅仅是谋生的手段,更是了解社会的窗口了。“到外面兼职一定要低调做人,高调做事”,小邓说。

有一次,他刚走到客户的办公室门口,就被客户往外推了一把,“总是来,烦不烦啊?”一个趔趄,他差点摔倒,心里的委屈可想而知。小邓真想转身离去,但是一咬牙,他又换上了笑脸:“占用了您宝贵的时间,是希望您能提供优质的服务……”在磨练中,他的业务能力和心理素质不断提高,终于获得了成功,当年创造了一个奇迹:一名兼职者打败了所有正式员工,成为了销售冠军。

统筹安排抓平衡

上大学后,小邓就定下了长远的目标和计划,大二开始立志考研。大四那年面临着专业考试、跨专业考研和挣钱的三重压力,他坚持边学习边挣钱。但如果两者有冲突,哪怕挣再多的钱他也不会去。

武汉晚报

外发加工 招商合作
 本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收发货,提前预付加工费!
 地址:无锡北大街29号
 0510-82561107
 电话:0510-82693682

在家赚钱 轻松当老板
 在家加工:纯手工布画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货,现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910980044(合作资料,免费邮寄)
 全国免费客服热线:400-623-8008
 www.cvccs.com

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84712849
 商、贷款、转让、销售、遗失等 ●友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

在家上班 轻松赚钱
 在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单,总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄)
 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

飞亚投资 AAAA级诚信企业
 财团直投,专业从事企业流动资金、项目投资,股(债)权投资及个人(含自建房)贷款(疑难),20万-2亿,无需实物抵押,高效快捷,外地可。高额度回报提供项目资源者
 025-52380181、18913973917

招聘信息
 高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾本人,4800+补助(短信勿扰)。(0)13776656681余姐
 乖派理·学生实用文摘诚聘
 余四各省市1名图书发行经理,男女不限,试用一月,月薪3000+提成131112769999另,成功推荐1名再奖500元

车辆信息
 诚信汽车
 低价急售08,09款奥迪、本田、丰田、现代、大众系列及多款越野车;诚心可送,现车满意付款,电话:15288184594 王经理
 低转 奥迪、本田 13951712102

中央空调 3折
 一批库存中央空调3折,安装满意后付款
 13905159995 025-57571111

贷款咨询服务
 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

建宁 专办个人、企业融资(免抵押),自建房,外地可。卡包下。
 025-58931755

恒大远洋
 急聘船员30名,需体健,能吃苦,无不良记录,22-48周岁,10-12万,签合同。025-85550786